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kuryr 14. května 2023

Petr Michalů: Donbas. Doněcká lidová republika,
Doněck
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Čtěte, prohlédněte si fotografie…

Ani ne pětiletý klučina Vládík, kterého zákeřně zabili ukrajinští
fašisté/náckové, banderovci, zrůdy. Dne 2. dubna 2021 (tehdy ještě
skoro jeden rok před zahájenou ruskou speciální vojenskou operací
a naší záchranou!) tito zločinci podle, zákeřně, úmyslně (dodnes
absolutně nechápu PROČ?!! – nejsem schopen toto pochopit!!)
zaútočili dronem na bezbranné, nic netušící a nechápající dítě hrající
si na dvorku u babičky. Ukrofašisti/banderovci/ z dronu z výšky
vysypali výbušniny na nebohého chlapce. Vládík byl na místě
mrtvý. Neměl šanci. Pochován byl jen o několik dní později
(Vladislav Sergejevič Dmitriev, 7. 10. 2016 – 2. 4. 2021). Malý
človíček, klouček, který se narodil již v době války, který se sotva
stihl naučit mluvit; človíček, pro kterého jeho bezpečným světem
byla máma, babička a nejbližší okolí; človíček, který už nestihl
poznat svět bez války; človíček, který nikdy nikomu neublížil a
ostatně také, jak by mohl…

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/14/petr-michalu-donbas-donecka-lidova-republika-doneck/
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     „Ty ukrajinská fašistická zrůdo, svině, který jsi naváděl vraždící
dron a naprosto zákeřně, vědomě s úmyslem zabít jsi zaútočil na
bezbranné, nic netušící a nechápající dítě a zabil ho, máš radost ze
své „práce“?! Podařilo se?! Jsi spokojený?! Tož dobrý, proukrajinský
vlastenecký, skutek jsi vykonal, že?! Jistě budeš těmi svými
vyznamenán, na Ukrajině tě nazvou hrdinou, pyšně pak budeš
vyprávět školákům na té vaší „sláva Ukrajině“, jak jsi statečně
bojoval s ruskými teroristickými agresivními vojsky. Smaž se v pekle
i s tou celou vaší vámi fašisty/nácky zasranou Ukrajinou!“

Ani jsem nestačil dopsat a uveřejnit tento můj článek a již ho musím
aktualizovat a zmínit se o dalším ukrajinském zločinu! Zločinu proti
lidskosti, teroristickém zločinu ukrajinské kyjevské bandy!! A píši a
píši a znovu silné rány, výbuchy, ostřelování…

V sobotu (včera) dne 13. května 2023 přibylo další jméno
(Matyáš) do stále se rozšiřujícího smutného seznamu ANDĚLŮ
– dětí zabitých ukrajinskými nacistickými bestiemi!! Ukrajinské
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ostřelování Kujbyševského rajonu města Doněck mělo za následek
smrt mladé maminky i s jejím čtyřletým synem Matyáškem.

     „Jano Černochová – ministryně obrany ČR, ty česká bezcitná,
duševně těžce postižená – ano- zrůdo/svině, která ses nezmohla ani
na své vlastní děti (naštěstí pro ně), jsi též spokojená?!  – Vládík a
Matyášek neměli ani nejmenší šanci stát se nadějnými
sportovci, jako tebou omílané ukrajinské nacistické bestie, které
nyní ukrýváš v bezpečí vojenského prostoru někde na Libavě, cvičíš
je tam k zabíjení, vraždění a teroristickým akcím a vyhrožuješ jimi
těm, kdo se odváží říci ti pravdu! Přijeď, ty zrůdo, sem do vesnice,
kde byl zabit Vládík, přijeď sem do Doněcka, kde včera byl zabit
Matyášek, kde bylo ukrofašisty/nácky/zločinci, které tolik obdivuješ a
vyzbrojuješ (pochopitelně ne za své, ale za peníze českých
daňových poplatníků, že?), zabito, zmrzačeno na celý život a
zraněno stovky a dětí!!“

Vy všichni v čr, ale i na Slovensku, fanatičtí obdivovatelé a příznivci
pučistického nelegálního kyjevského fašistického zločineckého
režimu na Ukrajině, vy chorobní nenávistníci Ruska a všeho
ruského, vy oblouznění fanatici fašistického/nacistického režimu a
„nových evropských a celosvětových pořádků“, vy všichni američtí
řiťolezci a poskoci, vy příznivci všude visících žluto-modrých hadrů a
příznivci oč zbabělejších, o to agresivnějších „přidezertérujících do
ČR“ ukrajinských vetřelců, zbabělců a zločinců,

dovedete si vůbec představit to, co jsem výše popsal několika
větami? Dovedete si to vůbec představit…?!
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Jsem zde, na Donbase a jsem na to hrdý a pyšný a netajím se tím
a nebojím se, neboť jsem mezi svými, s lidmi s nimiž cítím, které
mám rád. Měl jsem zde (mimo jiné) na starost od jeho narození,
prakticky až do začátku SVO (speciální vojenské operace) malého
klučinu (nebudu ho jmenovat, mám o tom mnoho fotek)! Neboť jeho
opravdu skvělí a velice vzdělaní rodiče měli spoustu práce (maminka
ještě studovala univerzitu), plnili i jiné své nezbytné a nesčetné
povinnosti v rozsahu potřeb a služeb DLR, o kterých, pochopitelně,
(z bezpečnostních důvodů) nemůžu a nesmím psát a nebudu! Ale o
tom se nechci zmiňovat. Malému chlapečkovi, kterého jsem měl na
starost, hlídal ho, pečoval o něho jsou nyní 3 roky a zaplaťpánbůh je
nyní i se svoji maminkou v bezpečí v Rusku, v rámci evakuace žen a
dětí odsud. Od jeho narození jsem s ním byl téměř den co den až
(jak jsem se zmiňoval) do začátku speciální vojenské operace Ruska
a do jejich evakuace do bezpečí.

Procházky s kočárkem, v zimě pak na sáňkách, krmení třeba na
lavičkách v parcích a dětských hřištích, první jeho krůčky a žvatlání,
přebalování, oblékání, později jsem ho vodil pěšky ruku v ruce do
jeslí/školky každý den, odváděl ze školky (kde ho vychovatelky
nesvěřili při vyzvedávání nikomu jinému – pouze mně
Čechoslovákovi, a samozřejmě, jeho rodičům), těšil se na mě,
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poznal mě okamžitě, procházeli jsme se a držel se mě pevně za
ruku, důvěřoval mi a věřil, první slůvka rusky (a snad budou i
česky… těším se a jsem zvědavý). A dovedete si představit, že když
jsme se takto společně procházeli parkem, nebo si hráli na dětských
hřištích, houpačkách, prolézačkách, nebo když jsem mu venku dával
najíst, či nějaké ty dětské dobroty, tak v dáli, či i velice blízko nás,
dunělo střílení z velkorážných děl a minometů (ráže 120 mm,
150mm), kterými ukrajinští fašouni/nacisté, banderovci,
navzdory nějakým minským dohodám nás ostřelovali s cílem
ničit, bořit, zabíjet, udržovat lidi ve strachu, v napětí, v
nejistotě?! Nebo byla slyšet nedaleká střelba z kulometů, či
automatů (samopalů)?!

Kdo z vás šel kdy za ruku se synem, dcerou, vnukem, vnučkou a
přitom se často podvědomě, už vynuceně naučeně, díval nahoru
nad sebe k nebi, jestli v blízkosti nad námi nekrouží nějaký ten dron,
či bezpilotník, nebo obdobná „civilizační vymoženost pro pokrok a
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rozvoj lidstva“ s úmyslem zaútočit, shodit na ty dole granáty, zabít,
jako se tomu stalo zde v mnoha případech?!! Kdo z vás se kdy
musel dívat pod nohy, aby nešlápl i s děckem na nějakou zákeřně
nastraženou minu maskovanou jako hračka, jež hojně shazovali též
z dronů nebo bezpilotníků ukrajinští zločinci/bandité/teroristé?!!

Představte si situaci, kterou jsem několikrát zažil…, – vyzvednete
v jeslích/školce prcka, který vás již očekává, těší se na vás, směje se
na vás, sám vám přinese své botičky, obléknete ho, dáte mu doma
najíst, jdete společně ven, na procházku nebo si pohrát na dětské
hřiště a v tom vám na mobil pípne esemeska, zpráva od maminky
z práce nebo ze školy, ať si venku dáváme pozor a rozhodně
nechodíme tam a tam, že zrovna ukropi (to je ukrajinští fašisti,
banderovci) silně ostřelují naše město, tu a tu čtvrť, nebo oblast! To
je síla, že?!! Ty esemesky mám ještě uložené v mobilu. V ten den
fašouni, ukrajinští banderovci velice silně ostřelovali opravdu naše
město, dokonce internátní školu, kde samozřejmě vznikly velké
škody, naštěstí nikdo nebyl zabit, ani zraněn, no děti seděly ve
sklepeních… Takto jsem popsal jen jeden, několik dní! A představte
si, že v tomto a takto lidé v Doněcké a Luhanské republice žili
nepřetržitě od kyjevského puče v roce 2014!! Nepřetržitě!! Pod
ostřelováním ukrajinských sviní!! Člověk nikdy nevěděl, jestli se vrátí
z práce, z nákupu, nebo jeho dítě ze školy, či společně ze
školky/jeslí!!

A když konečně prezident Ruské federace Vladimír Vladimírovič
Putin po osmi letech ukrajinského vraždění ruskojazyčného
obyvatelstva se rozhodne udělat tomuto řádění, vraždění lidí,
genocidě ruskojazyčného obyvatelstva konec, tak on je ten
špatný, on je zločinec, on a Rusko jsou agresoři?!! My zde jsme
byli všichni šťastní a slzeli jsme radostí, že konečně 24. února
2022 začala ruská speciální operace a Rusové nám konečně
přijeli na pomoc!
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Tyto zločiny a zvěrstva ukrajinské kyjevské bandy, ukrajinské
fašistické junty podporuje Brusel, EU, USA, NATO, Londýn, ale také
česká vláda, čeští politici, celá fašismem opět sjednocená proti
Rusku Evropa!! Jako bychom i my, Čechoslováci (Češi a Slováci)
neměli tragické zkušenosti právě s fašismem a fašisty.

Dávno tvrdím, že celá česká vláda je zločinecká, fašistická,
otevřeně podporuje, nadržuje a napomáhá těmto zločinům
financemi, posílá sem k zabíjení obyvatelstva české zbraně,
štve do války proti Rusku, vydržuje sta tisíce ukrajinských
zbabělců – dezertérů k nám na české území, zaopatřuje je penězi a
veškerými sociálními výhodami na úkor českého obyvatelstva! Já
zde vidím, co je to za nacistickou ukrajinskou svoloč a pakáž!!

Osobně neuznávám vůbec tuto českou fašistickou vládu se všemi
jejími loutkami, neuznávám žádné instituce toho českého
fašistického státu a režimu, neuznávám české fašistické soudy,
neuznávám český fašistický režim! Vždyť právě tyto české fašistické
soudy odsoudily k mnoha letům věznění (a to v přítomnosti, nebo i v
nepřítomnosti) několik českých dobrovolníků, účastníků, kteří ze
svého vlastního přesvědčení (neboť je neopustila hrdost, čest a
morálka a jsou proti přepisování historie) odešli na Donbas pomáhat
a bránit ruskojazyčné obyvatelstvo před útoky, napadáním a
vražděním ukrajinskou fašistickou banderovskou svoločí. Hanba
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vládě české republiky a jejím fašismu a vraždění nadržujícím
soudům a soudcům, jakož i českému fašistickému-
ukronacistickému státnímu zástupci I. Střížovi!

(Představte si, že by tyto současné české fašistické soudy odsoudily
nyní k mnohaletému věznění i například takové bojovníky proti
fašismu a HRDINY ČSSR a SSSR jako byli například Ludvík
Svoboda, Otakar Jaroš, Ján Nálepka, Richard Tesařík, Antonín
Sochor, Josef Bursík a další českoslovenští příslušníci a bojovníci
sboru L. Svobody proti německému fašismu a nacismu v období
druhé světové války! Odsoudily by je jenom za to, že bojovali proti
FAŠISMU společně a na straně Sovětského svazu a Rudé armády a
za to, že nás od toho fašismu tehdy osvobodili! Přitom výše
jmenovaní se svými bojovými druhy, mimo jiné samozřejmě, se také
velkou měrou podíleli na osvobozování od fašistů právě sovětské
Ukrajiny, východní Ukrajiny – tedy i Donbasu, západní Ukrajiny,
dokonce se podíleli na osvobození Kyjeva od fašismu!). Já ctím a
uznávám odkaz a památku Ludvíka Svobody a budu stát po celý
svůj život věrně na straně Ruska, či Sovětského svazu, či
Donbasu (který ostatně už je opět součástí Ruska tak, jako
tomu vždy i bylo!).

     Kdo nechápe, či nechce pochopit, ať se třeba ještě podívá na
fotky fašisty zákeřně zavražděného pětiletého Vládíka a včera
čtyřletého Matyáška. Stovky dětí byly zavražděny ukrofašisty,
ukrajinskými zločinci, banderovci, teroristy. A tisíce, tisíce lidí!!

Mgr. Petr Michalů
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